

## В Правительстве Новосибирской области состоялось заседание межведомственной комиссии

20 марта 2024 года в Правительстве Новосибирской области состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по реализации мер, направленных на формирование среды, способствующей ведению здорового образа жизни, укрепление



здоровья и формирование системы мотивации населения Новосибирской области к здоровому образу жизни. Комиссия образована в рамках реализации регионального проекта «Укрепление общественного здоровья» национального проекта «Демография».

На заседании присутствовали руководители и представители Общественной палаты Новосибирской области, Законодательного собрания Новосибирской области, союза «Новосибирская городская торгово-промышленная палата», Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области, Новосибирского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, Федеральных НИИ, администраций муниципальных образований Новосибирской области, министерств Новосибирской области, медицинских и образовательных организаций, главные внештатные специалисты министерства здравоохранения Новосибирской области.

С приветственным словом к участникам обратился председатель межведомственной комиссии, заместитель Губернатора Новосибирской области Сергей Александрович Нелюбов.

Промежуточные итоги реализации регионального проекта «Укрепление общественного здоровья» членам комиссии представила Аксенова Елена Анатольевна, исполняющая обязанности министра здравоохранения Новосибирской области.

О методологии комплексной оценки единой профилактической среды на муниципальном/региональном уровне и разработанной веб-платформе «МАР-инфраструктура» рассказала руководитель Федерального Центра здоровья и отдела координации профилактики и укрепления общественного здоровья в регионах ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России Екатерина Сергеевна Иванова. В своем выступлении Екатерина Сергеевна подчеркнула актуальность комплексного подхода к формированию и реализации региональной и муниципальных программ укрепления общественного здоровья.

Директор ФБУН «Новосибирский научно-исследовательский институт гигиены» Роспотребнадзора Новикова Ирина Игоревна доложила и мониторинге питания и здоровья детей, о формах работы, результатах и задачах на перспективу.



О поддержке внедрения в организациях Новосибирской области корпоративных программ укрепления здоровья работающих рассказал заместитель министра промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области Рягузов Денис Евгеньевич.

Заместитель начальника департамента по социальной политике - начальник управления по демографической политике мэрии города Новосибирска Лаухин Александр Александрович представил доклад «Опыт города Новосибирска по организации разработки и внедрения корпоративных программ по сохранению и укреплению здоровья сотрудников на рабочих местах».

Специалист МБОУ города Новосибирска «Специальная (коррекционная) школа №209» рассказала об опыте реализации корпоративной программы «Здоровье на рабочем месте - здорово!» в данном учреждении.

Первый заместитель главы администрации Куйбышевского муниципального района доложила об опыте муниципального образования в реализации муниципальной программы укрепления общественного здоровья.